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Questdo de Célculo Diferencial e Integral — Doutorado

Nome do candidato (a):

[}
1. Calcule Ix In(x)dx
1

Questdo de Calculo Diferencial ¢ Integral — Doutorado

Nome do candidato (2):

1 2
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2. Facaum estudo completo da fungo f(x)= \/——2- e 20 , isto é:
2mo

a) Encontre seu dominio, contradominio, imagem;

b) Verifique sua paridade;

¢) Verifique se a fungdo possui assintotas horizontais e/ou verticais;
d) Estude seu crescimento;

¢) Encontre os extremos relativos, se houver,

f) Estude sua concavidade;,

g) Encontre os pontos de inflexdo, se houver;

h) Fagaum esbogo de seu grafico.

Questdo de Estatistica Matemética - Doutorado
Nome do candidato (a):
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b. O esti i
timador obtido em (a) é ndo viciado? Justifique sua resposta



Questdo de Estatistica Matematica — Doutorado

Nome do candidato (a):

4. Seja (X,Y) um vetor aleatdrio assumindo valores em [0,1]:[0,1] e tendo distribuigdo

conjunta determinado por
Fyy (x, y)=
a. Encontre a fungdo de densidade de probabilidade de X.
b. Encontre E(X).

Fas 2
:Lmln(x’ y)+ o y] I[oll]x[l].l] (x! y)

Questdio de Regressdo — Doutorado

Nome do candidato (a):

5. Os dados que se seguem referem-se a medidas de porcentagem de conteudo de agua
(X) calor especifico (Y) de 21 brotos de macieiras (Mead e Curnow, 1986).
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Pede-se: Considerar o modelo Y, = B, + S, X, +¢, ¢
a) Fazer a andlise de regress#o linear e testar a hipétese Hp : S, = 0. Tirar conclusio.
b) Testar a hipétese Hg : S, =0, ao nivel de 5% de probabilidade. Tirar conclusio.



Questio de Modelos Lineares — Doutorado

Nome do candidato (a):

6. Considere o modelo linear y = Xp +¢&,€~N(0, 16%), caracterizado por
yij= M+ ot &, para i,j=1,2.
¢ os seguintes dados:

Y=oy
11 5
9 9

. 0 = ,
a) Estude a consisténcia do sistema de equagdes normais X’Xp =X’y.
b) Apresente duas solugdes diferentes deste sistema e comprove a invaridncia de § =Xp.

i : ;=0
c¢) Obtenha a solugdo unica do sistema impondo a restri¢do Zhl f

d) Quais das fungdes lineares (A’B) apresentadas a seguir sdo estimdveis? Por qué?

(i) o — o (i) 2ut o + o (iii) p
e) Estime somente as funcdes estimdveis do item (d), utilizando qualquer uma das es-

timativas de B obtidas no item (b) ou (c).

" e L A ; > 4,
f) Calcule SQHipétese = (CP)’[C(X’X) C] (CP) usada para testar Hy: 7, = 7, onde C

[0, 1,-1]e ﬁ ¢ qualquer uma das estimativas de B obtidas anteriormente.

Questdo de Estatistica Experimental — Doutorado

Nome do candidato (a):

7. Um cientista quer estudar o efeito de 3 fatores em uma varidvel. As consideragdes do

cientista quanto a realizagdo do experimento nos dé as seguintes informagdes:

Os fatores A e B fixos, cada um com dois niveis, obedecem a uma classificagio
cruzada. O fator C hierdrquico em B é representado no experimento por uma
amostra aleatéria de 3 niveis de um conjunto infinito de niveis.

ii. O nimero de unidades experimentais é 36

iii. O experimento seré realizado por trés técnicos diferentes (12 unidades experimentais
cada um)
Pede-se:

a) Escreva o modelo linear apropriado com suposi¢des e restrigdes

b) Identifique as hipéteses associadas ao modelo e as estatisticas para testar cada uma
delas

¢) Descreva um problema pratico para o qual o modelo ¢ adequado



Questdo de Estatistica Experimental — Doutorado

Nome do candidato (a):

8. Em um experimento fatorial 3?, em blocos casualizados com confundimento de 2 GL
da interagiio NxPxK com blocos, foram feitas 2 repetigdes. O quadro de valores
referentes a Interagdo NxP é:

B 1P
No | 32,0 | 35,0 | 42,0
N, | 47,0 | 32,0 | 45,0
N, | 55,0 | 33,0 | 52,0

Pede-se:

a) Obter as somas de quadrados para N, P e NxP.

b) Verifique a significancia para as Regressdes Linear (RL) e Quadréticas (RQ), para
N e para P, sabendo que 0 QMRes.=9,00.

¢) Calcule os coeficientes de determinagéo para RL e RQ, para ambos os nutrientes.



